

莱斯利·艾伦博士，《以西结书》，第 21 讲， 新圣殿的梦幻之旅，《以西结书》40:1-42:20

© 2024 Leslie Allen 和 Ted Hildebrandt

这是 Leslie Allen 博士对《以西结书》的讲解。这是第 21 节，第 7 部分，新圣殿的梦幻之旅。以西结书 40:1-42:20。

现在我们来到了《以西结书》的最后部分，从第 40 章到第 48 章。今天我要学习的第一部分是从第 40 章第 1 节到第 42 章第 20 节。我们在这里看到的是新圣殿的一次幻象之旅。

这是圣殿异象。它对新圣殿作了详细的描述。我们先来看看这部分的整体结构。

主要有五个部分。第一部分是第 40 章第 1 至 5 节的介绍。介绍了异象，并提到了围墙。然后是第二部分，从第 46 节到第 37 节。

这就是这里提到的三座门楼。门楼通向圣殿的外院，三座门楼通向圣殿的外院，然后三座门楼通向内院。事实上，在第 47 节，也就是这个特定部分，这已经结束了。

但在这中间，我们对门楼附近的房间进行了补充描述：40、48 至 38 至 46。然后，第三部分是 40、48 至 41、4，它描述了圣殿建筑本身。这是在这个异象叙述的开头，也是最简短的部分。

庄严的沉默传达出敬畏和惊奇。事实上，这部分还有补充，但我们必须等待。我们必须等到 41 节，即第 15 节的后半部分到第 26 节。

这描述了圣殿的木制品。但在此之前，第四部分，即 41:5 至 15a，告诉我们毗邻圣殿的建筑物并对其进行了描述。该描述在 42:1 至 14 中得到补充，其中提到了圣殿后面的另外两座建筑物。

最后，异象在 42:15 至 20 中结束，并进一步描述了围墙。事实上，新圣殿的异象将延续到第 44 章，整体与我们在本书前半部分第 8 章至第 11 章中读到的内容相对应，形成鲜明对比。在那里，上帝带着处于恍惚状态的以西结来到旧圣殿，当时它还矗立在那里，并带他四处参观。

那个异象是一次负面的经历，揭示了圣殿地区正在进行的异教习俗。这个异象是一次正面的经历。它反映的是救赎的立场，而不是审判的立场。

它代表着一个新的开始。在这里，上帝把处于恍惚状态的以西结带到一座很高的山上，向他展示了一座崭新的圣殿。一位天使，一位天使向导，带他参观了圣殿周围。

请看第40章第3节。他带我到那里的时候，见有一个人，容貌明亮，像铜一样。他手里拿着麻绳和量度的苇子，站在门口。

他带着一根纸莎草测量杆，用于进行短距离测量，因为他的任务是测量圣殿区域的每个特定部分，并向以西结报告其大小。他还带着一卷尺，用于进行长距离测量，他将在这次巡视中广泛使用这两样东西。这个景象展示了一个巨大的建筑细节。

但在最开始，也就是第 2 节，他以神的异象带我到以色列地，把我放在南面一座非常高的山上，山上有一座像城市一样的建筑。这里有一个伟大的建筑，这个建筑看起来很大，这个建筑面积看起来像一座城市。我们在第 1 节的开头就有一个日期，在本书的第七部分也是最后一部分，它就像前面的一些部分一样有一个特殊的日期。

事实上，它代表的是公元前 573 年 4 月。除了 29 节和 17 节中无序提及的 571 年之外，这是时间上最晚的日期。第 1 节中说，在城市被摧毁之后，在时间顺序上，有一段对 587 年城市被摧毁的深刻提及，这本身就暗示着充满希望的逆转，并为此铺平了道路。

我们还在第 1 节中提到，上帝之手按在以西结头上，这是警告，上帝将告诉他一些特别的事情，在这种情况下，涉及第 1 章、第 3 章、第 8 章和第 37 章中的

异象。以西结被带到这座高山上，看到了一座看起来像城市的巨大建筑结构，有围墙和门楼。他在第 5 节中展示了城墙，我们将在异象的末尾回顾有关城墙的更多细节，所以这是整个部分的框架。

我们向他提供了有关基本测量单位的信息。它是六肘长，我们可以算出一肘长约为 20.6 英寸。因此，我们可以算出每个测量单位的现代意义。在描述墙的高度时，它刚好超过 10 英尺高。

这是以西结所在位置的外部测量值，但稍后我们会得知，内部地面比墙的另一侧高三英尺，因此从内部看，这堵围墙大约有七英尺高。因此，这里有第一部分，介绍，第 1 至 5 节。第二部分更长，涵盖在第 40 节，第 40 章，第 6 至 37 节。现在介绍这些嵌在围墙上的巨大门楼，一共有三座，分别位于墙的东侧、北侧和南侧。

这些门通向圣殿的外院。另外三座门楼通向内院。两个院子的西侧都没有门楼。

以西结看到了围墙东侧的门楼。所有门楼都有相同的特征，除了我们最终会提到的其中一个，因此第 6 至 16 节的描述也适用于其余部分。至于这些通往外院的外部门楼，有七级台阶通往门楼，通往外院的较高地面，尽管我们直到第 22 节后面才被告知有关北门楼的细节。

正如我所说，门楼是巨大的建筑。它们的内部尺寸为 86 英尺乘 43 英尺，以码为单位，即 28 码乘 14 码，每个门楼都非常大。这是它们的内部尺寸，而不是外部尺寸。

真正的大门大概位于外端。一条走廊穿过门楼，两边各有房间，房间与走廊之间有某种屏障隔开。每个房间都有窗户，这些门楼实际上与在巴勒斯坦发掘的典型的流亡前城市门楼相对应，设计相同。

在第 17 至 19 节中，以西结短暂地参观了外院。他展示了围墙内侧总共 30 个房间，东、北、南三侧各有 8 个，西侧有 6 个。然后，他在第 20 至 23 节中展示了北门楼，然后在第 24 至 27 节中展示了南门楼。

它们和我们详细描述过的另一个完全一样。然后他穿过外院，来到南门楼，通往内院，这个门楼的尺寸和第 28 至 31 节中的其他门楼一样严格。这个内门楼有八个台阶通向它，所以我们越来越高，而且内院比外院高，外院比圣殿区域外的地面高。

接下来，天使护送先知穿过右边，来到东边的内门楼，然后穿过左边的内北门楼，这一切都记载在 32 至 37 节中。天使的测量工作将在第 47 节中结束，他测量了内院、内门之间的区域以及实际的圣殿建筑。还提到了位于东门和圣殿之间内院中间的一座祭坛。

这座祭坛只是顺便提及，因为在献祭之前，第 43 章第 13 至 17 节将对其进行描述。第 37 至 47 节之间有一些关于内院周围门楼的补充信息。我称其为补充，因为它放弃了主要部分的完整巡视和测量风格，只给出了一个平面列表和规格作为描述。

它可能后来才加上去的。第 38 至 43 节提供了有关北门楼的额外信息。它与其他门楼不同，因为台阶顶部是门厅里的一个单独房间。这个房间是用来清洗宰杀后用于燔祭的祭牲的地方，而门厅本身就是宰杀动物的地方，动物尸体要放在门厅里的四张桌子上，然后才能带到祭坛上。

在门厅外面的平台上还有四张桌子，上面放着祭司必须使用的乐器。第 44 至 36 节提到了内东门楼两侧的两个房间，沿着内院的东侧延伸，足够大，可以连接北门楼和南门楼。在第 44 节中，我顺便说一下，新修订标准圣经提到了歌手的房间，这确实代表了希伯来语文本，但 NIV 正确地选择了希伯来语中非常相似的读法，有两个房间，在上下文中，它的意思一定是两个房间，没有提到歌手应该在这里。

据说，这些房间是供祭司使用的。南边的房间是供祭司使用的，他们负责宰杀牲畜，也负责执行圣殿的一般职责，我们将在第 44 节第 11 节中读到这也是他们的职责，但在这里他们被称为负责圣殿的祭司，内东门北边的房间是为祭坛上实际献祭的祭司保留的，这些人被称为撒督祭司，是利未支派中的一个特殊支系。在 44:10 中，其他祭司被称为利未人，而不是祭司。

40:48 至 41:4 是此处异象的核心，因为它专门描述了圣殿建筑本身，而圣殿建筑位于圣殿区的中心。它与所罗门的圣殿非常相似，正如列王纪上第 6-7 章所描述的那样，大小差不多，只是略大一些。它有三个房间，前面有一个门廊，一个有顶的门廊，后面还有两个房间，一个中殿和后面的另一个房间，在 41:4 中被称为至圣所或至圣所，显然在门廊前端的两边有两根独立的柱子，与列王纪上第 7 章中所说所罗门圣殿中名为约阿希姆和波阿斯的柱子相对应。天使带以西结进入中殿，以西结可以作为祭司进入那里，但他不能进入至圣所，于是天使独自去测量至圣所，他发现至圣所只有 34 平方英尺。

第四部分在 41:5-15a，首先是第 5-8 节，提供了有关三座附属建筑的信息，这些附属建筑在北、西、南三面紧邻圣殿，但它们是圣殿本身分开建造的。这些附属建筑和圣殿建筑之间有空隙，它们之间只有木梁。这三个附属建筑各有三层楼高，但没有圣殿建筑本身高。它们有一个外部楼梯，每个都有 30 个房间。

根据列王纪上 6:5-6 的记载，所罗门的圣殿也有类似的附属建筑。第 9-11 节继续提到了这座由圣殿及其附属建筑组成的圣殿建筑群的北侧和南侧的露天庭院。在北侧和南侧的庭院外还有其他房间，在第 10 节中称为“庭院的房间”。

第 12-15a 节描述了圣殿后面西侧的另一个露天庭院，庭院后面是另一栋建筑，但从未解释过那栋建筑的用途，也许它只是为了保护圣殿后面的至圣所。第 41:15b 至 26 节让我们感到惊讶，因为我们获得了有关圣殿内部及其木制品细节的更多信息，这实际上是对第 40:48 至 41:4 节的补充。同样，它不属于异象其余部分的巡视和测量风格。

奇怪的是它被放在这里。为什么它没有放在 41:4 之后？这可能表明它被放在这里作为异象的最后阶段。这个补充提到了寺庙内部周围的镶板以及其窗户高出外部附属建筑顶部的位置，因此我们获得了有关木工的详细信息。

木制镶板上装饰有浮雕。根据《列王纪上》第 6 章的记载，墙壁四周交替排列着基路伯或狮身人面像和棕榈树图案，就像所罗门圣殿中那样。棕榈树代表生命之树，基路伯代表上帝的天国侍奉。他们有两张脸，每张脸都向侧面看，这

是四张脸的二维表示，就像《以西结书》第 10 章第 14 节中的基路伯一样。他们都在看。

它们可以朝各个方向看，保护上帝的圣洁不受侵犯。这些是木制镶板的设计。第 21b 和 22 节提到了中殿里的一件木制家具。

它最初被称为祭坛，但在这里说话的天使称它为桌子。根据列王纪上 7:48，它是陈设饼或陈设饼的桌子，就像所罗门圣殿里的桌子一样。我就读一下那个参考资料。这里对它的提及要简短得多，但在 7:48 中提到了金桌子。

所罗门的木桌上铺着金子。金桌上放着陈设饼，在旧版本中，陈设饼就是陈设饼。当然，这与我们在旷野圣所的描述中读到的相符。

我们有非常相似的描述，利未记 24 章 5 至 9 节，特别是第 8 节告诉我们，每周一次在安息日，人们将面包放在这张桌子上作为献给上帝的祭品。出埃及记 25 章 23 至 40 节对它作为旷野帐幕中的物品进行了更详细的描述。这里它可能被称为祭坛，也可能被称为桌子，以阻止人们认为上帝真的吃了那些面包。

它们是祭祀品；它们是祭品。42:1 至 14 实际上是 41:5 至 15a 的补充，从那里继续提供有关寺庙附近建筑物的额外信息。它以 42 1 中的游览开始，但没有提到天使实际测量。

天使确实在第 13 至 14 节中说过话，但与其他关于测量和巡视的部分相比，我们得到的信息相对较少。41:12 提到了圣殿西侧正后方的一座建筑，中间有一院子。以西结从未被带到那里，那里离至圣所如此之近，但现在他被带出内院，穿过北内门进入外院，向西看圣殿正后方那座建筑北侧的另一座建筑。

它有三层楼的房间和一个室外楼梯，我们还被告知在中央建筑的南侧还有一座类似的建筑。在第 13 至 14 节中，天使告诉先知这两座建筑及其各自的房间是做什么用的。它们主要是为祭司准备的。

带到圣殿的大部分祭品、动物和蔬菜都被转交给了食物供应部门，在经文中，大部分 ES 也是如此。因此，这两座建筑为这些作为礼物献给上帝的食物提供了

一个储藏区，然后转交给祭司；我们在这座建筑中有储藏区和用餐区，另一座建筑也是如此。它们还设有祭司的祭衣室或更衣室。

祭司在内院执行职务时显然穿着特殊的衣服，而他们进入外院时必须换上普通的衣服，外院是供民众进入的，而且不如内院神圣。42, 15 至 20 是异象这一部分的第五部分也是最后一部分。这一部分是对整个圣殿区域的描述的结论。

第 5 节中，我们回到了第 40 章的围墙。以西结从外东门被带到外面，测量了整堵墙的四边。每边长约 560 英尺或 286 码，整个圣殿区域是正方形的，这意味着整个区域面积为 17 英亩。从围墙的角度来看，17 英亩代表了整个圣殿区域。

最后，我们被告知，墙的目的是将圣地与普通区域分开，而这里的神圣性是从空间的角度来理解的。整个圣殿区域被视为献给上帝的圣地，而墙将圣殿区域分隔开来，成为一个特殊的地方。它将圣殿区域与外面的普通区域区分开来，而在圣殿区域内，神圣性有等级之分。

圣殿远端的房间在 41:4 中被天使称为至圣所或至圣所，圣殿区域的高度逐渐上升。首先，圣殿区域位于一座非常高的山上。我们在 42 章这个异象叙述的开头就被告知，然后外门房从外部区域上升了七级台阶，然后内门房又上升了八级台阶，事实上，圣殿建筑上升了十级台阶，因此整个结构就像一个三层的婚礼蛋糕，越来越神圣。

圣殿区是上帝圣洁的宏伟体现，也是他圣洁的物质表现。在所罗门的圣殿里，人们可以进入外院和内院，但在这里，他们显然必须留在外院，只有祭司才能进入内院。此外，即使是以西结，虽然是一名祭司，也不允许进入至圣室。

祭司们能去的最远的地方是圣殿的中殿，通过这些不同的方式，圣殿被誉为上帝圣洁的纪念碑。它被描绘成上帝圣洁的宏伟象征。我们可能会问，书中异象的目的是什么，如果我们回顾第 37 章第 26 节，上帝曾说，我要在他们中间设立我的圣所，而这些结束的诗句旨在介绍第 40 至 48 节异象的主题，因此，圣殿的异象旨在充实神圣的承诺，我要在他们中间设立我的圣所。

在希伯来语中，“圣所”一词的字面意思是圣洁的地方，因此异象中强调圣洁是恰当的。异象继续延伸到第 42 章之后，而且确实必须如此。在第 8 章至第 11 章中，与此异象相对应的审判部分显示，圣殿被异教崇拜所玷污，因此上帝的荣耀戏剧性地抛弃了圣殿和城市，任其遭受毁灭。

现在，我们读到了这个建筑逆转，但它并不完整。圣殿空置着，随时可以使用，但由于太新，所以还没有投入使用。缺少一些重要的东西，不仅仅是祭司、信徒、崇拜和祭品，还有上帝荣耀的存在，所以下次，我们将找到必要的成分，以便圣殿可以投入使用。

到目前为止，在这一异象中，我们基督徒读者已经了解到了比我们想要知道的更多有关新圣殿的信息，这是上帝神圣性神学概念的物质实现，我们想知道作为基督徒我们应该如何理解这一冗长的叙述，尤其是当我们读到圣经末尾的启示录 21-22 章时，我们发现文本明确地告诉我们，新耶路撒冷将没有圣殿，因此 40-42 章中的整个叙述需要在以后从新约的角度进行处理。现在，我们需要在旧约背景下思考这一信息。首先，这一异象对以西结来说将是一盏希望的灯塔，他是一位祭司先知，但却是一位没有圣殿的祭司。

祭司没有圣殿，就如鸟儿没有巢穴，天使导游在第 40 章第 4 节给以西结带来了一个信息，凡人啊，要仔细看，留心听，并要将我要向你展示的一切放在心上。所以，这首先是给以西结自己的信息，但除此之外，这也是给被掳之人的信息，因为第 4 节继续说，你们被带到这里，是为了让它向你们展示，然后它说，将你们所看见的一切宣告给以色列家。以西结所说的异象在被掳之人的耳中一定是美妙的音乐。

流亡者想起了古老的圣殿，那是一片被洗劫一空、烧为平地的悲伤记忆。圣殿曾是他们的精神家园，是通往上帝的途径，是他们敬拜上帝的途径，诗篇保留了朝圣者参加节日仪式并将祭品带到圣殿时的喜悦之情。诗篇 84 在第 1、2 和 4 节中对此有所描述。万军之耶和华啊，你的居所何其可爱！我的心切慕耶和华的院宇，我的心和肉体要欢呼，住在你殿中的人有福了，他们常常歌颂你。

然后诗篇 43 也讲了类似的话。43 节第 3 和 4 节。哦，求你发出你的亮光和真实，好引导我，带我到你的圣山，到你的居所，然后我要到神的祭坛那里，保

守我无比的喜乐，我要弹琴赞美你，哦神我的神。最后，稍早一点在第 42 节第 4 节。我记得这些事：我怎样与众人同行，带领他们列队到神的殿，欢呼和感恩的歌声，守住众人的节日。

所以，这些都是在第一座圣殿被毁之前更快乐的回忆。因此，流亡者会津津有味地回忆所有这些细节，就像音乐家会津津有味地回忆自己最喜欢的乐曲的乐谱上的每一个音符一样。他们会陶醉于这个错综复杂的故事的每一个细节。

这就是上帝再次在他们中间设立圣所的意义。流亡者会欣赏那些巨大的门楼，因为第一座圣殿的门楼发挥着重要作用，据推测，这里也有同样的作用，尽管我们没有被告知，尤其是通往外院的外门楼。它们是圣地和普通地之间的分界线。

但他们有一个特别的目的，因为他们是一个安全检查站，朝圣者在这里接受盘问，确保他们有良好的身份，然后才被允许进入圣殿敬拜。所以那些卫兵有一个重要的目的，我们稍后会读到他们。但诗篇 24 提出了这个问题：谁能登耶和華的山？谁能站在他的圣所？那些手洁心清的人，他们的灵魂不向虚假的东西举手，不发假誓。

圣殿守卫会允许这些人通过门楼进入外院。这让我们想起启示录第 21 章第 27 节中的类似规定。那里没有新圣殿，但有一座新耶路撒冷，关于新耶路撒冷，它怎么说？凡不洁净的人不得进入，行可憎或虚谎之事的人不得进入，只有写在羔羊生命册上的人才能进去。

因此，进入新城市时需要进行安全检查，就像很久以前朝圣者进入圣殿时一样。下次我们将学习第 43 章至第 46 章。

这是 Leslie Allen 博士对《以西结书》的讲解。这是第 21 节，第 7 部分，新圣殿的梦幻之旅。以西结书 40:1-42:20。